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Règles de campagne

Préambule

L’objectif de la campagne est d’organiser le jeu de faction au niveau national. Le tout de manière simple et conviviale. 

Le contexte

Le cadre de la campagne est la planète Paradiso et au sein de Paradiso la ville de Aritya. Cette cité est la nouvelle tête de pont de l’offensive de l’Armée Combinée et pour faire face à cette menace l’O-12 a attribué un secteur spécifique de la ville à chaque faction avec obligation d’en assurer la défense. Malheureusement, malgré la menace extraterrestre, les querelles internes entre les factions humaines subsistent et la tension est vive.

Tout est donc en place pour un vaste conflit généralisé…

La zone de jeu

La carte

La zone de jeu est composée de la ville Aritya, décomposées en 100 secteurs géographiques auxquels se rajoutent 5 bâtiments stratégiques : le Spatioport, le Centre de Recherche, le Complexe Industriel, le Centre de Communication et l’Agora Pole (regroupement de la population).

Le but de la campagne est, pour une faction, de posséder 50% du territoire et les 5 bâtiments présents sur la carte. Pour au final prendre possession de la ville.

Les secteurs géographiques

Les secteurs se conquièrent lors des duels simples organisés dans les boutiques et/ou associations supportant le jeu Infinity. Le chapitre « Les Duels » détaille la procédure à suivre pour obtenir le contrôle d’un secteur.

Les bâtiments stratégiques

Un bâtiment se conquiert lors d’un tournoi déclaré. Le chapitre « Les Tournois » détaille la procédure à suivre pour prendre le contrôle d’un bâtiment.

Les duels

Définition

On entend par duel une partie organisée dans une boutique ou un club partenaire, qui assure l’arbitrage et l’enregistrement du résultat sur le site.

Protocole de combat

Le principe de base est : 
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 1ère étape : trouver un vil adversaire. 
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 2ème étape : décider de la valeur des armées engagées dans la partie. 
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 3ème étape : se taper dessus de façon fair-play. 
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 4ème étape : le vainqueur décide du secteur géographique qu’il conteste
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 5ème étape : faire enregistrer les résultats par l’arbitre

L’enregistrement du résultat

L’arbitre doit indiquer le secteur ciblé, la valeur de points de la partie, les noms des joueurs impliqués dans le duel et surtout le nom du vainqueur.

Le traitement des résultats

Chaque semaine, l’ensemble des résultats sont traités et la carte mise à jour.

Chaque victoire est pondérée par la valeur en points de l’armée la plus forte.

Exemple : Un duel oppose une armée Haqqislam à 250 points à une armée Yu Jing à 300 points dans le cadre d’une partie scénarisée. Le joueur Haqqislam remporte la partie et décide de viser le secteur B-12. L’arbitre déclarera donc une victoire haqqislamite en B-12 pour une valeur de 300 points.

Un secteur est remporté par la faction réalisant le meilleur score dans ce secteur pour la période en cours.

Exemple : Dans le même temps, un joueur panocéanien a visé avec succès le secteur B-12 pour une valeur de 300 points, un deuxième joueur haqqislamite a remporté un succès au même endroit pour un gain de 200 points. Au final, le secteur est gagné par la faction Haqqislam qui totalise 500 points contre 300 pour la PanOcéanie.

Comment choisir sa case ?

Le vainqueur peut choisir un secteur libre ou appartenant à la faction du perdant. Dans le cas d’un secteur occupé, ce dernier ne doit pas être entièrement entouré (les 4 côtés) par la même faction. Cela pour éviter de perdre bêtement des secteurs durement gagnés et sécurisés.

Les points bonus

Dans certains cas, des scénarii spécifiques seront proposés pour les duels et accorderont des points bonus au vainqueur. Ces scénarii imposeront ou non des secteurs cible spécifiques.  

Les tournois

Définition

On entend par tournoi une compétition en plusieurs rondes organisée par une boutique ou un club partenaire, qui en assure l’arbitrage et l’enregistrement des résultats sur le site.

Comment prendre le contrôle d’un bâtiment ?

Tandis que les parties jouées durant un tournoi sont enregistrées en tant que duel, le vainqueur du tournoi gagne le droit de désigner un des 5 bâtiments stratégiques qu’il conteste au nom de sa faction. Tous les 3 mois, les résultats des tournois sont comparés et comme pour les duels, la faction qui a engrangé le plus de succès sur l’une des cibles l’emporte. En cas d’égalité :

· si l’objectif était déjà possédé, la faction qui en assurait le contrôle le garde.

· si l’objectif n’était pas contrôlé, la cible reste neutre. 

Exemple : imaginons que Lyon, Toulouse, Montpellier et Paris organisent des tournois, et que chacun des quatre vainqueurs décide de prendre l’objectif Spatioport. Les quatre vainqueurs sont 1 panocéanien, 1 haqqislamite et 2 nomades. Le contrôle du Spatioport revient à la faction Nomade avec ses 2 victoires contre 1 pour chacun de ses deux adversaires.

L’enregistrement du résultat

L’arbitre en chef du tournoi enregistre les résultats sur le site en précisant pour el vainqueur le nom du bâtiment ciblé.

Les bonus liés aux bâtiments

A terme, le contrôle de chaque bâtiment apportera à la faction un bénéfice spécifique. Ces bonus restent à définir avec soin afin de ne pas créer un déséquilibre en jeu.

Les contraintes de jeu

Les duels

Un joueur ne peut faire enregistré que 2 duels par semaine, ceci afin de ne pas donner un avantage trop évident aux « hard core gamers ».

Les tournois

Pour laisser le maximum de champ libre aux organisateurs, les règles imposées pour l’enregistrement d’un tournoi sont basées sur les préconisation de Corvus Belli :
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Collectif « Infinity France »


